

**FE DE ERRATAS**

Por error no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia en el 3er Considerando del Decreto Supremo N° 26945 de fecha 28 de febrero de 2003, publicado en Gaceta Oficial N° 2464 de 28 de febrero de 2003, se enmienda lo siguiente:

Dice:

“mediante Decreto Presidencial N° 26397 de 19 de febrero de 2003,...”

Debe decir:

“mediante Decreto Presidencial N° 26937 de 19 de febrero de 2003,...”

